Défi maths junior n°5 – cycle 1

Pseudo : matbambi (Grande section)

Texte dicté par les enfants : 

On a trouvé 8 trains.

· D’abord on met la vache dans la locomotive.

On met les deux girafes à l’arrière. La poule et le cerf vont devant, ensuite on les inverse : ça fait 2 trains.

On met les deux girafes à l’avant. La poule et le cerf vont  à l’arrière ensuite on les inverse : ça fait 2 trains.

· Ensuite on met le cerf dans la locomotive

La poule et la vache vont devant, les girafes à l’arrière. Ensuite on inverse la poule et la vache : ça fait 2 trains.

Après on fait pareil en mettant la poule et la vache derrière : ça fait deux trains.

Remarques :

· On ne peut pas mettre une girafe dans la locomotive parce que les deux girafes veulent être ensemble.

· On ne peut pas mettre la poule dans la locomotive parce que sinon la vache et le cerf vont être ensemble.

Pseudo : bambi_mat_moyens (Moyenne Section)

Au départ les enfants avaient proposé de faire des photos de leurs trains mais suite à un problème technique cela s’est avéré impossible…

Texte dicté par les enfants : 

D’abord on s’est assis à table ensemble et on a fait des trains. 

Après on les a regardés : 

Célia avait fait un train avec la poule dans la locomotive : on l’a mis à la poubelle.

Il y avait 2 trains pareils, on en a enlevé un.

On s’est remis ensemble à table et on a essayé de trouvé des autres trains.

Après on les a regardés : 

Célia avait mis une girafe dans la locomotive alors on l’a mis à la poubelle.

On a enlevé ceux qui étaient pareils.

En tout on en avait 7 des trains. On savait qu’il y en avait 8 parce que les grands en avaient 8 mais il en manquait un.

Alors la maîtresse les a triés. : Elle a mis ensemble les trains qui avaient le même chauffeur.

Alors là Romain a trouvé celui qui manquait en inversant la poule et la vache.

